

ACTAS

Acta nº07/2008

Folha 47

-----Aos vinte e oito dias do mês de Junho do ano de dois mil e oito, reuniu em sessão ordinária, na sua sede, a Junta de Freguesia de Arcos, tendo comparecido, Noé Gonçalves de Castro, Gaspar Filipe Pereira de Araújo e Adão Pereira Florêncio, respectivamente presidente, secretário e tesoureiro.-----

Deliberações:-----

- Participar à Câmara Municipal de Ponte de Lima/Pelouro da Educação o cancelamento do processo de criação de um ATL, nas instalações da Junta de Freguesia devido ao facto de o número de inscrições ser bastante inferior ao número mínimo exigido pelo Município, ou seja quinze participantes;-----
- Proceder à reparação da estrada florestal, a partir da antiga casa do guarda, de forma a permitir o acesso de viaturas ao perímetro de Sta.Justa no dia da festa, ou seja no terceiro domingo de Julho.
- Dar indicação ao Dr.Joaquim do Vale , para marcar de forma clara, a posição da Junta de Freguesia, relativamente à Câmara Municipal de Viana do Castelo, no que se refere ao diferendo desta autarquia com a sua congénere de Lanheses, tendo por base os seguintes fundamentos:-----
 1. Todos os marcos, dos quais foi feito levantamento fotográfico e posterior reconhecimento, marco a marco, com o sistema GPS móvel, se encontram localizados para lá da Ribeira da Silvareira, no sentido Nascente – Poente dos Pontos Cardiais .-----
 2. O Tombo da freguesia de S.Pedro d'Arcos, de 1726, faz menção clara ao Marco do Calvelo, ao marco das Mouras e ao Marco da Pedra Carda, hoje com o topónimo Camba, nas imediações da Azenha, os quais se encontram identificados, reconhecidos e constituem para esta autarquia , marcas fundamentais para distinguir e balizar os limites das duas freguesias.-----
 3. A Junta de Freguesia irá concluir o processo de reconhecimento com o sistema GPS, faltando apenas o Marco do Castelo, após o que verterá as coordenadas GPS para o mapa, de forma que, marco a marco, os limites da freguesia surjam sem qualquer dúvida, localizados e identificados no referido mapa , ficando desta forma traçado todo o perímetro da freguesia, para finalmente remeter o trabalho concluído para a C.M.Viana do Castelo e para o instituto Geográfico Português, para os devidos efeitos.-----
- Informar o Dr.Joaquim do Vale do teor do contacto telefónico estabelecido com o anterior Presidente da

Junta, segundo o qual à Junta de Freguesia a que presidiu nunca foi solicitada, pela Câmara Municipal de Ponte de Lima, qualquer informação relativa aos limites com Lanheses, no âmbito da definição do PDM concelhio.

- Efectuar o pagamento anual da assinatura do Jornal Concelhio "Cardeal Saraiva".-----
- Proceder ao pagamento da quota anual correspondente à categoria de sócio da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Ponte de Lima.-----

-----Nada mais havendo a tratar, a reunião terminou pelas doze horas e cinquenta minutos, que depois de aprovada, vai ser assinada pelo executivo. -----

Noé Gonçalves de Castro Noé Gonçalves de Castro

Gaspar Filipe Pereira de Araújo Gaspar Filipe Pereira de Araújo

Adão Pereira Florêncio Adão Pereira Florêncio